

### **ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

#### **Νέα διαδικασία υποβολής αιτήσεων συμμετοχής στο πρόγραμμα του ΤΕΕ/ΤΚΜ για άνεργους μηχανικούς**

Ενεργοποιείται εκ νέου η πλατφόρμα υποβολής αιτήσεων για συμμετοχή στο πρόγραμμα του ΤΕΕ/ΤΚΜ για άνεργους μηχανικούς, λόγω της μη συμπλήρωσης του απαιτούμενου αριθμού ωφελουμένων

Η νέα προθεσμία ηλεκτρονικής υποβολής αιτήσεων για συμμετοχή στο πρόγραμμα «ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ – ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ – ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ», με ΟΠΣ 5030505 λήγει την **Παρασκευή, 11/10/2019 και ώρα 24:00**, ενώ η προθεσμία υποβολής των εντύπων αιτήσεων στα γραφεία του ΤΕΕ/ΤΚΜ (Μεγάλου Αλεξάνδρου 49, Θεσσαλονίκη) λήγει την **Παρασκευή, 11/10/2019 και ώρα 14:00**

Η Παρασκευή, 06/09/2019, ως καταληκτική ημερομηνία υποβολής αιτήσεων, ισχύει για όλες τις σχετικές αναφορές του άρθρου 7 της Πρόσκλησης

**Νέα προθεσμία κατάθεσης των δικαιολογητικών** που πιστοποιούν τα όσα δηλώθηκαν στην ηλεκτρονική αίτηση μέχρι την **Παρασκευή, 18/10/2019, και ώρα 14:00**.

Τα δικαιολογητικά μπορούν να κατατίθενται σε όλη τη διάρκεια της προθεσμίας μέχρι τις 18/10/2019.

Οι ενδιαφερόμενοι **που έχουν ήδη υποβάλλει αίτηση και δικαιολογητικά** δεν χρειάζεται να προβούν σε οποιαδήποτε ενέργεια.

Οι ενδιαφερόμενοι **που έχουν ήδη υποβάλλει αίτηση** μπορούν να αξιοποιήσουν τη νέα προθεσμία κατάθεσης δικαιολογητικών.

Το πρόγραμμα που έχει ενταχθεί στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Κεντρική Μακεδονία» αφορά στην «ανάπτυξη δεξιοτήτων επιχειρηματικότητας σε άνεργους νέους επιστήμονες πολυτεχνικών και τεχνολογικών ειδικοτήτων για την αντιμετώπιση του brain drain, στις περιοχές παρέμβασης των Στρατηγικών Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης (ΣΒΑΑ) της Μητ. Εν. Θεσ/κης».

Αναλυτικά περιλαμβάνει

1. Συμβουλευτική Επαγγελματικού Προσανατολισμού, με περιεχόμενο τη διερεύνηση αναγκών, τον προσωπικό και επαγγελματικό απολογισμό, την υποστήριξη προσωπικής και επαγγελματικής ανάπτυξης, προκειμένου οι ωφελούμενοι να βοηθηθούν στην ανάπτυξη και επεξεργασία ατομικού σχεδίου δράσης.
2. Προγράμματα κατάρτισης σε οριζόντιες δεξιότητες ανάπτυξης της επιχειρηματικότητας, καθώς και σε εξειδικευμένα θεματικά αντικείμενα.
3. Πιστοποίηση από διαπιστευμένους φορείς πιστοποίησης, σύμφωνα με το διεθνές πρότυπο ISO/ IEC 17024 ή τον ΕΟΠΠΕΠ σε εξειδικευμένα ή οριζόντια αντικείμενα, ανάλογα με το περιεχόμενο των προγραμμάτων κατάρτισης που θα παρακολουθήσουν οι συμμετέχοντες.
4. Εξειδικευμένη συμβουλευτική επιχειρηματικότητας. Η συμβουλευτική αυτή παρέχεται μέσω ατομικών συνεδριών, στόχο των οποίων αποτελεί η υποστήριξη των ωφελουμένων ώστε να μπορούν να εκπονούν τα δικά τους επιχειρησιακά σχέδια.

Οι ωφελούμενοι θα λάβουν εκπαιδευτικό επίδομα για κάθε ώρα κατάρτισης, το οποίο ανέρχεται στο ποσό των πέντε ευρώ (5 €/ώρα), συμπεριλαμβανομένων των ασφαλιστικών εισφορών

(6,45%) και λοιπών κρατήσεων, βάσει των όρων που αναφέρονται στην Ενότητα 4 της παρούσας.

Ως περιοχή εφαρμογής ορίζεται η περιοχή της Στρατηγικής Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης Θεσσαλονίκης (όπως εγκρίθηκε με την υπ.αρ. 3386/26-6-2018 Απόφαση Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας) που περιλαμβάνει:

- το σύνολο της έκτασης των Δήμων Αμπελοκήπων – Μενεμένης, Θεσσαλονίκης, Καλαμαριάς, Κορδελιού – Ευόσμου, Νεάπολης – Συκεών, Παύλου Μελά
- τη Δ.Ε. Πυλαίας του Δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη
- τη ΔΚ Καλοχωρίου του Δήμου Δέλτα.

Η Πράξη συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο – ΕΚΤ) και από εθνικούς πόρους μέσω του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ).

Με την παρούσα πρόσκληση καλούνται οι ενδιαφερόμενοι άνεργοι δυνητικά ωφελούμενοι της Πράξης, να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους για τη συμμετοχή τους στη Δράση.

**Επαναλαμβάνουμε, ότι οι ωφελούμενοι θα πρέπει να έχουν φροντίσει προηγουμένως για την εγγραφή τους στα μητρώα ανέργων του ΟΑΕΔ.**

Περισσότερες πληροφορίες για το πρόγραμμα, τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, καθώς και το πλήρες κείμενο της Πρόσκλησης Ενδιαφέροντος, μπορείτε να δείτε στο site του προγράμματος, [ΕΔΩ](#).

**Από το Γραφείο Τύπου του ΤΕΕ/ΤΚΜ**

---

**Τα Δελτία Τύπου του ΤΕΕ/ΤΚΜ καταχωρούνται στην ιστοσελίδα του, [www.tkm.tee.gr](http://www.tkm.tee.gr), στο link, Οργάνωση Υπηρεσιών/Γραφείο Τύπου**